3agaum «Kentoro» ypoBHA crioxxHoctu MathCat

3apaya 1. (5 6annos) Konusa ckynbnTypbl B TpeTb pocTa BecuUT 74 kr. CKOMbKo

KIr BECUT CKYIbNTypa U3 TOro e martepuarna B NOJSTHbIN pOCT?

3apava 2. (7 6annos) Ecnn yucno B yBennuntb Ha 20 %, To pe3ynbTat 6yget

coctaBnsatb 40% 4ncna A. Bo ckonbko pas umcno A 6onblue ymcna B?

3apava 3. (8 6annos) Ha [leHb PoxgeHua Anéwn mama ucnekna 4 TopTa, UICTpaTMB Ha HUX B CyMMe
17 kopxen. Mexay KaxabiMu ABYMSI KOpXXamMu OblyT HaMasaH KnyoOHWYHbIA N ManuHOBLIN xem. B

Ka>XOOM TOopTe AKeM YepenoBarscA. Ckonbko Morno 6bITb CNOEB ManMHOBOIO axema?

3apava 4. (8 6annoBs) Bacsa B3san AAMHHYO NOAOCKY ByMarn n corHyn ee rapmoLukon B 15 ognHakoBbIX
cnoes. 3aTeM pa3BepHy ee 1 CroXun Tenepb rapMoLky M3 20 oanHakoBbIX CrOEB. CKOMbKO SIMHUIA

crnba obpasoBanock Ha Nonocke?

3apava 5. (10 6annoB) Mawa ne4yéT purypHoe neyeHbe CroXHOM PopMbl. Y HEE eCTb O4MHAKOBbIE
KBagpaTHble NUCTbI TecTa, N3 O4HOro NMcTa MOXHO Bblpe3aTb OAHO neyeHbe. V3 TecTa, ocTtaBLuerocs
nocrie Bblpe3aHUin TPEX NeYeHU, MOXHO packaTaTb eLé TakoWn e KBaapaTHbI nNucT TecTa. Kakoe

HanMeHbLllee KOJIN4ECTBO JINCTOB TECTa HYXXHO B3ATb, YTOObI noJiy4unTb 52 neyeHbna?

3apava 6. (10 6annoB) BeinucaHo 47 nogpsg vayLwmx HaTyparbHbIX YMCen, cpean KOTOPbIX MOXHO
BblOpaTb TpW yMcna, 0gHO U3 KOTOPbIX PaBHO CyMMe ABYX Apyrnx. Kakoe Hambonbluee Yncro Mormno

ObITb BbINMCAHO?

3apauva 7. (12 6annos) [aH kBagpart, Todka E Ha cTtopoHe AB, Touka F Ha guaroHanu BD; 3AE = BE,
3BF = 5DF; Touka T — cepeaunHa oTpeska EF. Hangute oTHoweHne gnuH otpeska AT v anaroHanu

KBaapara.

3apava 8. (12 6annoB) Ckonbko ABY3HAYHbLIX HaTyparnbHbIX YMCEN, MPO KaXO0e U3 KOTOPbIX BEPHO

yTBEPXKOEHNE «ECnn NepBas undpa vYncna meHblue 6, To BTopas umdpa donblue 5»?

3apava 9. (14 6annos) HatypanbHble uncna a u b Takosbl, Yto HOK (a, b) — HO[ (a, b) = ab/29.

Hanounte a + b.

3apaua 10. (14 6annoB) B kaxxgon kneTke Tabnuubl 7 x 7 3anncaHo HaTyparnbHoe yncro. B nobom
Kycke Tabnuubl pasamepom 1 x 3 nnn 3 x 1 cymma ymcen pasHa 9. Kakoe Hambonbluee 3HayYeHue

MOXET NPUHMMAaTb CyMma BCeX vncen tabnmupbl?



